
に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

「芹ヶ谷公園芸術の杜パークミュージアム」

募集期間
２０２４年１１月１日（金）
　　　　　　　～
２０２４年１１月５日（火）

対象者数 2,508 回答者数 286

回答率 11.4%
回答者の年代

３0歳代 33

20歳代 1

２０歳未満 2

年代 件数

５0歳代 85

４0歳代 68

７0歳代 19

６0歳代 71

合計 286

８0歳以上 7

２０歳未満

1% 20歳代

0%

３0歳代

11%

４0歳代

24%

５0歳

代

30%

６0歳代

25%

７0歳代

7%

８0歳以上

2%



回答者の性別
性別 件数

「芹ヶ谷公園芸術の杜パークミュージアム」

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

男性 96

無回答・不明 13

回答者の地区

女性 177

合計 286

地区 件数

市内 280

市外 4

不明・無回答 2

合計 286

男性

34%

女性

62%

無回答・不明 4%

市内

98%

市外

1%

不明・無回答 1%



行ったことがない

行ったことがある

「芹ヶ谷公園芸術の杜パークミュージアム」

251

34

芹ヶ谷公園に行ったことはありますか。

88%の方が、芹ヶ谷公園に行ったこと
があると回答しました。

質問１

　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

選択肢 件数

行ったこと

がある

88%

行ったことがない

12%



知っていた 134

知らなかった 151

47%の方が、芹ヶ谷公園芸術の杜パー
クミュージアムの取り組みを知っていた
と回答しました。

選択肢 件数

芹ヶ谷公園芸術の杜パークミュージアム
の取り組みを知っていましたか？(公園・
美術館等の整備や、イベントの実施等)

「芹ヶ谷公園芸術の杜パークミュージアム」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問２

知ってい

た

47%知らなかった

53%



知っている 25

知らない 254

フォローしている 7

１１%の方が、芹ヶ谷公園パークミュー
ジアムのSNSアカウントを「知ってい
る」もしくは「フォローしている」と回
答しました。

選択肢 件数

芹ヶ谷公園についての投稿を随時行って
いる、芹ヶ谷公園パークミュージアムの
SNSアカウント(X、インスタグラム)を
知っていますか。

「芹ヶ谷公園芸術の杜パークミュージアム」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問３

知ってい

る

9%

知らない

89%

フォ

ローし

ている

2%



知っている 49

知らない 232

参加したことがある 5

１９%の方が、「Future Park
Lab(フューチャーパークラボ)」を
「知っている」もしくは「参加したこと
がある」と回答しました。

選択肢 件数

芹ヶ谷公園で年4回程開催しているイベン
ト「Future Park Lab(フューチャーパー
クラボ)」を知っていますか。

「芹ヶ谷公園芸術の杜パークミュージアム」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問４

知っている

17%

知らない

81%

参加し

たこと

がある

2%



「芹ヶ谷公園芸術の杜パークミュージアム」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

公園に来た時に、どんな美術館だったら入っ
てみたいと思いますか。 複数選択可能です

６2.5%の方が、「美術館だけでなく公園
（屋外・自然等）と一体的に楽しめる」と
回答しました。

質問５

17.0%

20.1%

21.9%

25.1%

32.2%

32.9%

35.0%

38.9%

42.8%

46.6%

54.4%

62.2%

62.5%

重厚で落ち着いた雰囲気がある

子ども向けのサービス機能が充実している

公園のイベント等の情報を知ることができる

子ども向け・親子向けの企画がある

オシャレなグッズやコラボ商品がある

知る人ぞ知る貴重な・専門的な作品が見られ

る

地元のアーティスト、地域ゆかりの作品等が

見られる

新しい企画展や先進的な取組みにチャレンジ

している

有名な作品、著名な作家の作品が見られる

体験講座やワークショップ等、気軽に多様な

アートに触れられる機会やプログラムがある

展示を観ない人でも気軽に利用・滞在できる

空間がある

明るく、入りやすいオープンな雰囲気・空間

がある

美術館だけでなく公園（屋外・自然等）と一

体的に楽しめる


